

团区委2011年“两节送温暖”

“心手相牵·家在朝阳”新春慰问演出暖人心

本报讯 1月13日,朝阳区青年志愿者协会联合十八里店地区团委开展了“心手相牵·家在朝阳”2011年新春慰问演出活动。北京市志愿服务指导中心、朝阳区创建办、朝阳团区委、朝阳区团教工委、十八里店乡等相关部门领导以及农民工子女师生代表、外来务工青年代表等200余人齐聚一堂,通过赠送慰问品、文艺汇演等形式,为朝阳区打工子女和外来务工青年代表送去节日的温暖,传达社会对他们的关爱。

文艺演出在星河双语学校的40名小学生的中英文诗朗诵《我们同在蓝天下》中拉开帷幕,孩子们稚嫩的声音、真挚的情感让人们深受感动,外来务工青年带来的歌曲、京剧以及农民工子女表演的双簧把现场气氛推向了高潮。演出间隙,团区委领导还为农民工子女学校的师生以及外来务工青年送上了书包、文具、橄榄油等新春慰问品,以此来表达对他们建设首都、服务朝阳的感谢。星河双语学校的副校长



王英在谈到参加此次慰问演出的感受时说到:“这次的慰问演出活动大大拉近了我们和朝阳团区委的距离,让孩子们感受了社会对他们的关注和期望,也给他们的父母也就是那些奋战在建设朝阳美好家园的外来务工者们带来了实实在在的欢乐。”

闽陶陶瓷客服主管郝鹏

是第二次参加慰问演出活动,他提到:“去年在慰问演出上,我也带了很多务工人员参加,这样的活动不仅促进了公司团组织的发展、提升了团员的素质,还为公司进行了积极宣传。虽然现在在公司并没有和朝阳团区委开展点对点的帮扶对接工作,但是我们很感谢团区委对外

来务工人员关爱。”

“心手相牵,家在朝阳”慰问演出活动是朝阳团区委2011年“两节送温暖”系列活动之一,给在北京生活的各行各业的外来人员送去了温暖,让每一个为朝阳区快速发展贡献力量的群体都感受到了朝阳团区委对他们真挚的关怀。

紧密合作 共建共享

2010年『区校共建』『区企共建』总结会召开

本报讯 1月11日,朝阳区2010年“区校共建”、“区企共建”总结会召开。团区委书记班子及驻区15所高校及10家企业的团委书记齐聚一堂,回顾总结2010年“区校共建”、“区企共建”工作。

回望2010年,朝阳区各项事业蓬勃发展,尤其在就业创业、志愿服务等方面更是收获了可喜的成绩。

此次会议目的在于进一步推进朝阳区“区校共建”、“区企共建”工作,展望部署2011年工作方向,特别是“阳光接力”志愿行动、“城市阳光”农民工子女学校支教行动、青年就业创业大讲堂、楼宇党建大学生助理等品牌项目的延续发展献计献策,为推动朝阳区共青团事业的进步贡献力量。

团市委领导调研“阳光伙伴”行动

本报讯 1月6日上午,团市委社工部部长洪亮、副部长车堃一行赴朝阳区城市志愿者阳光之家进行调研,了解朝阳区“阳光伙伴”行动的实施情况。

会上,团区委副书记潘小丽向团市委领导详细介绍朝阳区“阳光伙伴”行动实施情况,并阐述了“阳光伙伴”行动开展过程中遇到的困难,就当前存在的问题提出相应解决设想。副书记金华民以“阳光伙伴”中个别团体存在的组织机构缺陷、管理体系尚未完善等问题为例,说明了区青年志愿者协会与“阳光伙伴”联合开

展志愿活动过程中的应对措施。对此,金书记提出要发挥共青团组织的枢纽作用,正确引导“阳光伙伴”公益组织项目的发展方向,立足群众基础,加强资金支持,同时加大对活动开展宣传力度。

团市委社工部部长洪亮对朝阳区当前“阳光伙伴”开展的广泛公益活动给予了肯定,并针对朝阳特色志愿服务体系以及“阳光伙伴”的优势项目,对今后朝阳团区委志愿服务工作给予以下几点指示:一是要不断吸引伙伴、团结伙伴、引导伙伴,对其进行项目支持,对“阳光伙伴”进行定期专业

培训和综合考评,筛选出优秀活动项目,进行择优孵化、重点培养;二是要及时总结经验和工作模式,利用优秀成果进行特色经验转换,加强与各区县的志愿服务工作经验交流;三是要充分结合党中央指导思想,根据首都北京建设特色体系,打造朝阳品牌项目,扩大志愿服务领域;四是要深化项目、不断跟进,重点在于不断探索管理“阳光伙伴”方式方法,同时做好阳光之家建设,搭建交流平台,保证优势项目长效发展,青年志愿者协会需做好及时分类统计和鼓励机制的充分保障。

导读

团区委启动2011年两节送温暖活动

(见二版)

团区委举行2010年“阳光伙伴”工作总结会

(见三版)

北京第二外国语学院团委书记杨敬枫谈志愿服务工作

(见四版)